

我市开展冬季取暖家用电器大检查

全力护航群众温暖安全过冬

□记者 付永奇 文/图

本报讯 随着气温持续走低,电暖器、电热毯等取暖家用电器进入销售旺季。为从源头上消除取暖产品因质量问题造成火灾的安全隐患,市市场监管局近日持续开展冬季取暖家用电器大检查,全力护航群众温暖安全过冬。

各地市场监管部门执法人员以电热毯、电加热器、电油汀、热风机等取暖家用电器为重点,对辖区内商场、超市等进行检查。

检查过程中,执法人员对经营者进行质量安全知识宣传教育,发放《销售者产品质量责任明白卡》,指导经营户进行自查,告知经营者销售“三无”产品、未取得强制性3C认证、质量不合格等产品将受到严厉处罚。他们还通过悬挂宣传条幅、发放宣传彩页等形式,宣传取暖家用电器安全使用常识,引导消费者在选购取暖家用电器时,自觉核对产品合格证、使用说明书等产品信息,提高安全防范意识。

截至12月10日,全市市场监管部门已检查取暖家用电器销售门店729家,抽检电热毯26批次。“我们将加大检查力度,做好宣传引导工作,畅通投诉举报渠道,发挥群众监督作用,确保取暖家用电器消费安全。”市市场监管局产品质量安全监管科负责人表示。



执法人员(右)在商超检查取暖家用电器。

高校毕业生返乡创业典型进校园宣讲创业经验
让大学生创业自信起来

□记者 黄佳

本报讯 为帮助大学生了解就业创业形势,明确职业方向,增强择业信心,12月11日,周口市人社局在周口师范学院举办周口市高校毕业生返乡创业典型创业宣讲活动。

宣讲活动邀请河南领创孵化器有限公司董事长、周口师范学院特聘讲师张西领分享创业经验。张西领围绕创业前期调研、企业成长周期等方面向大家全面细致地讲解创业的注意事项。

“通过聆听宣讲,我对我市就业创业政策有了更深入的了解,对自己未来的发展方向有了更多的思考。”该校大四学生李志飞说。

近年来,市人社局围绕青年就业创业工作,不断完善创业培训体系,积极建设创业导师队伍,全力推动创业孵化园区建设,为高校毕业生等青年群体打通就业创业之路。

剪股街石板路面即将铺好



12月11日上午,工人在南寨历史文化街区剪股街铺设石板。据了解,剪股街铺设石板路面工程于9月份启动,目前即将完工。
记者 梁照曾 摄

团市委联合周口妇产医院举办青年中医大讲堂活动

传承中医文化 守护青年健康

□记者 杜营营

本报讯 为传承中医文化,提升青年健康素养,近日,团市委联合周口妇产医院在市青少年活动中心成功举办“周口青年说”暨青年中医大讲堂第四期活动。

活动中,周口妇产医院主任医师张俊丽通过深入浅出的讲解,为大家带来了内容丰富、实用性强的中医妇科健康知识。“今天的活动让我对中医有了更深入的了解,也学到了很多实用的健康知识。”前来参加

活动的市民朱女士表示。

来自周口妇产医院中医内科、中医妇科、中医推拿科、中医针灸科等科室的医生,免费为大家提供健康诊疗与咨询服务。

团市委有关负责人表示,他们今后将继续擦亮“周口青年说”“青年夜校”等“青”字号工作品牌,创新活动形式,丰富活动载体,引领广大青年坚定文化自信,为奋力谱写中国式现代化建设周口实践新篇章贡献青春力量。

黄淮农产品大市场

猪肉价格小幅下降 果蔬价格涨跌互现

□记者 田亚楠

本报讯 近日,随着我市气温逐渐下降,果蔬的价格也出现波动。12月11日,记者从黄淮农产品大市场获悉,上周该市场猪肉价格小幅下降,蔬菜和水果价格有涨有跌。

蔬菜方面,上周蔬菜进场量略有减少,蔬菜价格涨跌不一。根据每日价格数据的持续监测与分析,上周42种主要蔬菜品种的平均价格环比上涨2.52%,均价为3.68元/公斤。其中,菠菜、香菜等叶菜类蔬菜因供应量减少,价格出现不同程度的波动;西红柿、黄瓜、西葫芦、芹菜价格环比下降。

上周水果的供应量和价格总体维持稳定态势。柑

橘类水果继续占据市场交易的主导地位。经过对每日价格数据的监测与分析,上周20种主要水果品种的平均价格稳定在8.19元/公斤。具体而言,香蕉和大枣的价格略有下降,而哈密瓜、苹果和西瓜的价格则呈现轻微上涨趋势。

上周畜禽肉类市场总体价格平稳。猪肉平均价格为22.50元/公斤,环比下降2.17%。鸡蛋价格缓慢上涨,平均价格为9.00元/公斤,整体涨幅不大。此外,牛肉、羊肉和白条鸡的供需也保持平衡,价格未出现大的波动。

随着气温的逐渐降低和节日的临近,畜禽肉类的需求量有望进一步增加,但市场供应量也将相应增加,因此价格仍将保持稳定。